

# С Первомаем Вас, дорогие друзья!



# Ж. НОВОЙ ИЖКИНЫ

СУББОТА,  
29 АПРЕЛЯ  
1995 ГОДА  
№ 47 (7612)  
< >  
Издается  
с 1 ноября 1931 г.  
< >  
Орган Хайбуллинского  
районного Совета  
Республики  
Башкортостан

Поздравляем Вас, дорогие труженики, с праздником 1-го Мая — Днем международной солидарности трудящихся всех стран.

Пусть единение и братство, мужество и терпение помогут Вам преодолеть все трудности настоящего времени.

Пожелаем друг другу здоровья, успехов и счастья в сорокине своих ряда в борьбе с невзгодами.

## ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ

С каждым днем нарастает напряжение на полях колхоза имени Калинина. С раннего утра и до позднего вечера не смолкает гул работающих тракторов. 7 культиваторных агрегатов ведут в две смены предпосевную обработку почвы и выполнили эту работу на 1250 гектарах из запланированных 3391 гектара. Вслед за культиваторами ведут сеяние зерновых культур сеялочные агрегаты. Уже посеяны ячмень, овес, ведется сеяние пшеницы. Всего зерновыми на сегодняшний день засеяна площадь 61400 гектаров из предназначенных 2484, что составляет 50 процентов к плану.

Сев-95

Ахмеров и Рамиль Атабаев. Земледельцы хозяйства намерены не сбавлять темпы весенне-половых работ и в праздничные дни, прекрасно знают, что весенний день год кормит.

Н. БАЙМУРЗИНА,  
диаснетческий колхоза.

## Надои растут

Накануне Первомая животноводы Гаделевской молочно-товарной фермы (бригадир Р. Б. Ярмак) готовятся к окончательному переводу скота на летние пастбища. Для них нет ни праздника, ни отдыха, и сегодня они добиваются неплохих надоев молока за счет пастьбы и дополнительной подкормки силосом и зернофуражем. Суточный надои молока от каждой коровы на ферме доведен до 11,1 килограмма.

Сейчас на этой ферме содержится 110 фуражных коров, за которыми ухаживают опытные до-

П. ИМАНГУЛОВ.

## Работать без брака

Несмотря на имеющиеся экономические трудности, хлеборобы района стараются сделать все возможное для успешного проведения весенне-половых работ. Однако, проверки показывают, что с таким желанием трудятся не все. Уже в первые же дни масового посева яровых колосовых были выявлены серьезные недостатки по правильному использованию минеральных удобрений. В Бузавлыкском отделении сельхоза «Бузавлыкский» из-за несогласованных действий бригадира и агронома в момент сева ячменя посев проводился без удобрений, несмотря на то, что с начала рабо-

Р. КАШКАРОВ,  
агрохимик района.

**НАУКОЙ** и практикой доказано, что около 55 процентов животноводческой продукции производится в летне-пастбищный период содержания скота, а именно в мае-сентябрь месяце. От своевременного перевода скота на лагерное содержание, от уровня организации труда зависит их продуктивность. Именно об этом, а также о задачах на период летне-лагерного содержания и итогах зимовки скота шел разговор на зональном семинаре-совещании, организованном министерством сельского хозяйства и продовольствия РБ и проведенным 26 апреля текущего года в Юлдыбаевском совхозе Зилаирского района. В семинаре-совещании приняли участие начальники управлений сельского хозяйства, главные зоотехники, главные ветеринарные врачи управления, всех хозяйств из девяти районов республики. Вел семинар-совещание и выступил с докладом заместитель

министра сельского хозяйства и продовольствия по животноводству В. И. Федоров, также были заслушаны выступления начальника ветуправления республики Ф. Шайнурова, заместителя начальника центробюджетного Н. Е. Гречко, заместителя начальника инспекции заготовок Х. Г. Гизатуллина, директора научно-

и Фрунзе, имени Калинина было получено всего по 35—36 телят от каждой сотни коров. Здесь не занимается осеменением коров, увеличением породного состава скота, между тем в этих хозяйствах работают опытные зоотехники с высшим образованием и большим стажем Р. А. Каримов и И. Ф. Суюнуков. В этих колхозах

цени живопродукции были в колхозах «Новый путь» (гл. зоотехник Р. С. Каипов), «Красное знамя», имени Ленина (Ф. С. Рымов), имени Салавата (Г. Х. Кадаев), в КДП «Акъярское» (Н. С. Лобач), совхозах «Хайбуллинский» (К. Т. Тагиров). «Бузавлыкский» (В. И. Ростов). Для того, чтобы наверстать все эти упущения, придется очень напряженно потрудиться в летний период как специалистам, руководителям хозяйств, так и рядовым животноводам. Необходимо тщательно продумать и организовать работу всех животноводческих звеньев с тем расчетом, чтобы максимально получить продукцию животноводства из дешевых нормах при благоприятных условиях, соблюдая все технологические процессы ведения животноводства.

Ф. ХАКИМОВ,  
главный зоотехник  
управления сельского  
хозяйства и продо-  
вольствия,

## Плановый рейд

ВСЕ населенные пункты нашего района, как и все города и поселки России, сейчас приуютятся, принаряжаются, очищаются от зимней накошенной грязи, мусора и хлама. Все закономерно, так как впереди большой светлый праздник — 50-летие Победы над фашизмом. Победы над фашизмом, ее надо встретить достойно.

При посещении населенных пунктов Татыр-Узякского сельского Совета сразу же бросается в глаза, что здесь занимаются благоустройством, особенно это видно у общественных зданий и заведений. Порядок наводится у мастерской и гаража в Центральной усадьбе. Приятно посмотреть на чистоту и порядок в парках и аллеях у сельского Дома культуры, у конторы, у школы. Наводится порядок и на улицах, как в Центральной усадьбе, так и в селах Яковлевка и Юлбарсово.

На работы по наведению чистоты, благоустрой-

ству еще предоставлено. После обьезда и просмотра всех населенных пунктов, была проанализирована обстоятельная беседа с главой сельской администрации Татыр-Узякского сельсовета З. Р. Искужиным и директором КСП «Акъярское» М. М. Буранич-

степи, недалеко от ферм Центрального отделения расположено скотомогильник, причем соответствующий многим параметрам. Он бетонный, с люком и туда добросовестные люди привозят свой павший скот, но не все. В начале апреля была проведена очистка территории от валявшихся трупов, на верху одни сожгли, другие побро-

и мусор. Непрерывно выглядят магазины территории Татыр-Узякского сельсовета. Хотя руководство района заверило районную администрацию, что к празднику будет все сделано, но пока этого не видно. Что творится у магазинов в селе Юлбарсово. Раньше здесь было ограждение, да и двор не менее 3 соток, но он половину занят соседским стройлем, а все остальное пространство занимает мусор, грязь. Много работ по уборке навоза почти со всех ферм. Его сейчас в период посевной и без помощи агропромхимией, конечно, не вывезти, но вышедший с ремонта бульдозер Т-150, наверняка, способен окупить навозные кучи во всех отделениях.

Есть уверенность, что на территории Татыр-Узякского сельсовета будет наведен полнейший порядок, а отмеченные недостатки ликвидированы.

В. АНДРЕЕВ,  
главный врач  
санэпидемиолога;  
Д. РЫБАКОВ,  
сотрудник газеты.

## Поздравляем

Администрация, профсоюзная организация и Совет ветеранов районного узла связи горячо и сердечно поздравляют всех связистов района, связистов — участников Великой Отечественной войны, а также ветера-

нов связи, находящихся на заслуженном отдыхе, празднике Весны и труда 1 Мая, профессиональным праздником связистов 7 мая и днем Победы 9 мая.

От души желаем всем

добро здоровья, огромного счастья, успеха

хов в труде и жизни, и счастливой старости.

## ПРИГЛАШАЕМ

1 МАЯ сего года в селе Акъяр на Советской площади состоится праздничный митинг тружеников, посвященный Дню солидарности трудящихся

всего мира. На площади будет организована праздничная торговля.

Акъярская сельская администрация.





